



Menu Cibo Bistrot By Vulcano

https://it.menulist.menu
Via S. Statale, 336, Gioia Tauro, Italy, GIOIA TAURO
+393284243188 - https://www.cibobyvulcano.it/









Su questo Webpage troverai il completo menu di Cibo Bistrot By Vulcano da GIOIA TAURO. Attualmente ci sono 16 menù e bevande disponibili. Per offerte variabili ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a User di Cibo Bistrot By Vulcano:

Locale molto accogliente, semplice ma molto elegante. Da provare il brunch con pietanze ottime ed abbondanti. I proprietari, infine, sono garbatissimi e molto preparati. Un lusso per il nostro Sud! leggere di più. Il ristorante e i suoi spazi sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con disabilità fisiche.utilizzabile, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare. Cosa non piace a Ergest K di Cibo Bistrot By Vulcano:

Un piatto di sauté di cozze 15€. Polipo con verdure 20 € tra l'altro c'erano solo 2 tentacoli non il polipo intero ,calice di vino 5 €. Conto troppo salato per quello che ho mangiato. Per di più non sapendo i prezzi perché non c'è un menù. Mi sono fidato...beh non lo farò più leggere di più. Nel Cibo Bistrot By Vulcano, un locale che serve menu italiani a GIOIA TAURO, ti aspetta una autentica cucina italiana inclusi classici come pizza e pasta, e puoi aspettarti la squisita tradizionale cucina di frutti di mare. Hai l'opportunità, dopo aver mangiato (o durante), di rilassarti al bar con un drink alcolico o analcolico anche, qui la carne viene cotta a fuoco aperto fresca preparata.

Menu Cibo Bistrot By Vulcano



Bevande non alcoliche

TONICO

Pasta

AL FORNO

Bibite

LIMONATA

Pasta e Verdura al forno

PATATE AL FORNO

Caffè

CAFFÈ

Restaurant Category

DOLCE

Antipasti

ANTIPASTO

TARTARE

Ingredienti utilizzati

CARNE

POLLO

SALMONE

Questi tipi di piatti vengono serviti

PESCARE

MINESTRA

HAMBURGER

PASTA

BISTECCA

Menu Cibo Bistrot By Vulcano



Cibo Bistrot By Vulcano

Via S. Statale, 336, Gioia Tauro, Italy, GIOIA TAURO

Orari di apertura: Lunedì 12:00-15:00 Martedì 12:00-15:00 Mercoledì 12:00-15:00 Giovedì 12:00-15:00 Venerdì 12:00-15:00 Sabato 12:00-15:00

